

## *«Учитель, сколько надо любви и добра, чтобы слушали, чтобы верили, чтобы помнили дети тебя...»*

Учителем, так или иначе, является каждый человек, который встречается нам в жизни. Во многом на меня влияли мои друзья, родственники и просто знакомые люди. Но сейчас мне хотелось бы рассказать именно о школьных учителях, и о том, какую роль они играют в моей жизни.

Самым первым моим учителем стала Шерстнёва Анна Александровна. Ей я когда-то восемь лет назад подарила букет в свой первый День знаний. Это она стала для меня первым наставником и другом. Это от неё я узнавала азы школьной программы. Это она привила мне любовь к учёбе и «научила учиться». Она не повышала голос, старалась доступно и интересно объяснять материал, проводила с нами разминки, придумывала разные конкурсы и мероприятия в классе. Я считаю, что с первоклассниками труднее, чем с более взрослыми детьми. По сей день Анна Александровна является одним из самых близких для меня учителей.

Также родным для нашего восьмого класса стал Катаев Николай Александрович - наш прекрасный, добрый и весёлый руководитель, недаром есть приставка классный.

Огромная благодарность Николаю Александровичу за то, что он взял ответственность за нас после ухода нашего классного руководителя и стал не просто учителем или руководителем, а настоящим советчиком и, можно сказать, любящим родителем. Сложно даже представить, какой это огромный труд - следить за целым классом. Нельзя оставить без внимания насколько Николай Александрович умело ведёт свои предметы.

А учителем, который больше всего на меня повлиял, стала Новосёлова Венера Талгатовна - преподавательница русского языка и литературы. Я очень благодарна ей не только за мои знания, но и за моё изменение и взросление. Спасибо за строгость ко мне. Вы научили меня быть сильной, говорить уверенно, действовать справедливо, трудиться, никогда не опускать руки. Без вас я была бы совершенно другим человеком. Вы стали для меня авторитетом, человеком, на которого я бы хотела быть похожей. Сочетать в себе строгость, харизму, доброту и умение просто объяснять сложные вещи – настоящее искусство.

Я рассказала о тех учителях, которые повлияли на меня, восьмилетнюю и четырнадцатилетнюю. Присутствие каждого из них в моей жизни для меня очень ценно. Многие из моих любимых учителей уже не работают в нашей школе. Но они навсегда в моём сердце и в сердцах множества своих учеников. Учитель – это тот человек, который необходим всем и каждому.

*Учитель – это детство. Учитель – это знания. Учитель – это человек, который помог тебе открыть дверь в новый, неизвестный мир.*

*Юлия Никитина* № 4